

Politia Română, unită cu Locala!

PAG. 3

RADICAL... de Tatoi

DUBLA MĂSURĂ ȘI PIRAMIDELE PUTERII

"Partidul e-n toate, e-n cele ce sunt și cele ce mâine vor rade la soare" (G. Lesnea). Matrița aplicată discreționar de cei care au puterea în detrimentul celor care vremelnice au pierdut-o. În sănătate, în educație, în justiție, în familie, în relațiile dintre membrii unei alianțe sau în confruntările dintre blocurile de putere ale lumii, în politicile de mediu la nivel global, dubla măsură produce profit. Nu găsec nici un contraexemplu în lumea asta mare, unde informația seamănă tot mai mult cu "armele de distrugere în masă". Informația trunchiată și cosmetizată, creativ împachetată, poate inflama oricând materia primă latentă furnizată de polarizarea bogăției și sărăciei lumii. Dubla măsură este "drogul" de potolit masele. După 30 de ani de la "crimele Revoluției" avem 3 vinovați. Un pas înainte față de doi în 89. Așa cum Ceaușescu și soarta sa au putut fi logic singurii vinovați de dezastru din România anilor 70-80 nu este logic ca doar 3 vii și câțiva morți de bătrânețe sau boală să fie responsabili de pierderile de vieți din 89-90. Piramidele nu au doar vârful. Au baze și înălțimi. Așa cum volumul uneia se calculează funcție de aceste elemente și volumul mizeriei umane din anii 90 are mai multe elemente despre care nu se dorește să comentăm. Cam asta ne-a rămas după ce am devenit "liberi". Povestea asta cu vârful piramidei la zidul infamiei și restul iertată, seamănă cu o operație nereușită de extirpare a unei tumori maligne. Lași o celulă și ea se multiplică mai repede decât poate să distrugă chimioterapia sau alternativele ei. Dubla măsură este un cancer care ne macină din 25 decembrie 1989. Metastazele sunt cel mai vizibile

în politică. Dar nu doar aici. Toată lumea știe cum se aduc oamenii la vot. Cu primarii care sunt sprijiniți de "antreprenori" locali beneficiari de bani ai statului veniți de la centru. Când este nevoie, primarului neregimentabil i se aplică legea. Care-i bună. Dosarele sunt la sertar, gata să dea foc breaking news-urilor. Așa scapi de dușmanii puterii momentului. La casele mari e la fel. Când e campanie electorală la Bruxelles trebuie răstignit vreun stat cârtitor. Voturile se câștigă, de când e lumea și pământul prin externalizarea păcatului. De la Isus încoace nu s-a schimbat mare lucru. Răstignirea cu judecată cu dubla măsură. Poporul vrea sânge și circ. Așa cum britanicii, deranjați de est europenii prea educați pentru a nu cârți, au votat pentru Brexit, ca să rămână cu emigranții din colonii, ce nu îi deranjau cu "da de ce?", tot așa și Occidentul vrea înregimentare cu dubla măsură pentru est europenii. "Noi vrem egalitate dar nu pentru căței". Italia, unde sistemul bancar părăie așa cum părăia economia Germaniei când s-a hotărât dubla măsură în admiterea estului în clubul care se pregătea pentru criza economică, ia măsuri împotriva mașinilor românilor din peninsula. Franța vrea o Europă cu două viteze. Bătălia pentru noul Consiliu va fi cu sânge pe pereți, acum când criza economică mondială ce se va rezolva tot cu dubla măsură, bate la ușă și hărțuiala este pe rămășițele Brexit. Și noi pe cine trimitem la negocieri în partidele mari care se înfruntă pentru chifteua din ce în ce mai mică, împărțită de China și USA? Niște marionete. Care mai cred că atunci când căței mărăie, primesc niște "stimulente" la dresaj. Ca să execute. O să asistăm, în campania care vine, la răstigniri cu dubla măsură de o parte și de alta a metastazelor rezultate în urma operației nereușite din 89. Ne vom uita fascinați la concursul între demolatori, fiecare cu interesul lui pentru resturi. Care nouă, celor fără putere, în afara de vot, ni se vor prezenta, cu marketing adecvat, ca elemente de lux occidental. Nouă ne place mult scipiciul luxului occidental. Sticle, aproape diamante. Păcălici ne explică. Din 90 încoace avem mai mulți decât cărțile din joc. Se poate? În România, țara Tuturor Păcălicilor, cu dubla măsură politică națională, se poate. De ce? Pentru că metastazele din 90 nu mai pot fi vindecate. Cu dubla măsură de acum și noua generație de celule maligne iubite de neomarxiștii lumii suntem pacientul perfect pentru un nou experiment, precum cel din 89. Vreți să mai fiți cobai? Funcție de ce alegem, papagali colorați în tricolor, ciobănești mioritici sau negociatori respectați o să putem vorbi din nou despre "unități de măsură". Pentru resursele noastre. ■

Manipulara prin justiție

O zi întreagă m-am întrebat de ce Augustin Lazăr a nuanțat momentul iunie 2016 în anunțul pe care l-a făcut cu ocazia încheierii cercetărilor privind evenimentele din decembrie 1989. Lovitura de stat poreclită „revoluție” se petrecea în decembrie, iar el o da înainte cu iunie. Or, în insoria recentă, în iunie nu s-a produs nimic semnificativ, exceptând „Mineriada”. E adevărat că cele două momente au un numitor comun, Ion Iliescu, dar tot nu se pupă una cu alta. **pagina 5**

ALERTĂ ÎN MAI! SE SCOATE POPOTA!



EXCLUSIV

PAG. 2-3

Răzvan Ioan BOANCHIS

Cioloș a făcut armata la Secu și a apărat munții. De fasole. Din Unitate

În ultimele zile am aflat lucruri interesante și am găsit răspunsuri la multe întrebări.
1. Ce e mai rău decât să bagi un om la pușcărie? Să nu îl lași să iasă. Sper că nu se simte nimeni vizat. Ne mai vopsim părul, ne mai vopsim biografiile, asta e.
2. Domnul Lazăr, care s-a afirmat la Aiud, a înaintat Dosarul Revoluției. Mi se pare corect. Dar e foarte modest nea Gusti - îl alint așa fiindcă am aflat că-i milos cu deținuții. Dumnealui ar trebui să ceară și certificat de revoluționar, poate scăpăm în felul ăsta și de vitejii cu patalama, care devorează bugetul Statului de 30 de ani. Acum nu mai glumesc. **pagina 4**

CARAMITRU jr., dovada că studiile nu te fac mai deștept

Pierdem un copil la fiecare șase ore

MITITEI cu Moet, „meniul zilei” pe șoseaua Nordului



Corina și-a scos fundul dantelat la iarbă verde

Poza zilei

Relația dintre Europa și America intră în etapa „ba, pe-a mă-tii!”

Alegeri în Israel: Bibi vs Benny



1€	↗ 4.7526 lei
1\$	↘ 4.2157 lei
1CHF	↘ 4.2198 lei
Bitcoin BTC	↘ \$ 5.221
Ripple XRP	↘ \$ 0,3529
Ethereum ETH	↘ \$ 177,94

